

Наша рука помоги братьям нашим меньшим!

«Рука помощи» - акция под таким названием в поддержку приютов для животных прошла в нашем Дворце в «Осеннюю неделю добра».



И вот её итоги: два приюта «СПАС» и «Пёс и кот» получили от ребят, педагогов, родителей, бабушек и дедушек большие коробки с кормом для животных, бакалейными товарами, моющими средствами, ветошью и игрушками.



С доставкой собранных товаров помогли семьи родителей шаговцев: Рогова Надежда Витальевна и Елена Владимировна и Евгений Петрович Талапины.



Выпускница Совета активов учащихся «ШАГ», студентка ЧГУ Анастасия Окатова, вместе с группой волонтеров доставили в приют собранные во Дворце картонные коробки для подстилки животным.



Вместе мы можем больше!
ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!